

内容: 经过40年的精神旅程后, 波士顿的犹太语言学家在非洲找到伊斯兰。(五)

由 Dr. Moustafa Mould

发布时间 19 Jan 2015 - 最后修改时间 19 Jan 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [男士](#)

在清真寺外, 我首先听到的是人们等待伊玛目演讲前的读经声, 马上想到了自己在犹太会堂时, 老人们早晨读《诗篇》的沙沙声, 给我一种非常舒适的乡愁感。之后, 我走到另一条路上, 听到伊玛目颂读《古兰经》的声音, 就好像安息日早上读《讨拉特》的陶醉声, 乡愁越发浓郁。但这些并没有让我想回到犹太会堂, 因为伊斯兰让我感觉到更加舒适和亲近。

在索马里, 我也慢慢地开始学索马里语, 朋友教我很快学会了问候用语, 普通名词、动词、亲属称谓、数词和时间表达方法等。许多索马里词汇借用了阿拉伯语, 就像斯瓦西里语借用了希伯来语。但索马里语和斯瓦西里语差别很大, 因为工作繁忙时间有限, 我们的课程内容变成了对话, 我们一起谈文化、宗教和政治。朋友博学, 足以区别真正的伊斯兰文化、流行的本地文化、伊斯兰之前的文化和那些让我烦恼的迷信。

之前有一段时间, 朋友曾提议请一位谢赫来见证我的信仰。那时我在犹豫, 顾虑家人的看法, 但后来想到他们距离十万八千里, 我在这里生活的安心舒适, 伊斯兰让穆斯林同事和朋友对我亲密友善。于是, 我就告诉朋友邀请谢赫来见证我的信仰吧。他询问了我之前的信仰, 我告诉他曾是犹太教徒, 不是基督徒, 没有三位一体的概念, 放弃了猪肉, 饮酒, 赌博和奸淫, 他确认我理解了伊斯兰的五大功修后让我念了作证言。未婚妻建议我取名穆斯塔法, 我也很喜欢这个名字。

在这么久的犹豫和耽搁之后, 我感受到了极大的安慰, 那比我想象的更加让我振奋。索马里的朋友都非常高兴和兴奋, 纷纷喊我姐夫。前往内罗毕前, 我选购了一些金银首饰。与索马里不同的是, 在内罗毕结婚需要在首席法官见证下念作证言, 并获得官方的信仰文件。

我和妻子重新念了作证言, 法官见证了我们的婚姻。几天后, 我飞回摩加迪休继续工作。知感主, 一年后我43岁, 成为一个漂亮穆斯林男婴的父亲。飞到内罗毕和妻子简短的讨论之后, 我同意了妻子的取名建议, 儿子取的是圣门弟子哈立德 本 沃立德 (愿主喜之) 的名字, 而我也有了小名叫艾布 哈立德 (哈里德之父)。

也许你会问, 家人是否知道我的信仰和婚姻, 是的, 没有多久我就告诉了他们, 他们没有吃惊也没有反对。作为中年人, 我知道自己在做什么, 家人也会因为我的幸福而开心。毫无疑问, 哈立德的出生更让他们喜欢, 家人非常渴望见到妻子和孩子。待到哈立德一岁之后, 我趁假期带上妻儿回到波士顿, 另外两个孩子正在肯尼亚东北部的穆斯林寄宿学校读书。

家人的盛情款待让我们感受到了无比的温暖, 我们也看望了想见的亲戚。毫无疑问, 作为孙子的哈立德成了大家的焦点。妻子为母亲、妹妹和阿姨带来了礼物, 她们也回赠了礼物。家人可能觉得我娶了穆斯林, 穆斯林应该是可以嫁给犹太人或基督徒吧。其实, 他们不知道我已经有30年不再实践犹太信仰了, 之前的妻子也不是犹太人。如果他们问到的话, 我会如实说; 如果他们不问, 我会找合适的时间告诉他们。后来, 我也告诉了他们, 他们说不上喜欢, 但没有吃惊或排斥, 对我依旧温暖和关爱。

没多久，工作合同到期，我又失业了。“不识优素福的新法老到来”，新主管说英语项目没有效果，决定取消。我遇见了这一天的到来（受教育的人讲意大利语的较多），同时也申请了也门的类似工作。但由于争取的力度不够，又像家人所说的那样回到了原点。

其实，也不完全是那样。1988年，我一个人离开内罗毕回到美国，依旧是冬天和无业，但这次有所不同，我有存款，有新技能和更好的简历，也学会了求职，在华盛顿也有了一定的人脉和西服，更重要的是，我带回了信仰而不是抗抑郁药。很快，我找到了商店的工作和教书的兼职，但对教书的工作逐渐冷淡，也处理掉了穿了三年的套装，一直尝试找更好的工作。两年后，我把妻儿也接到美国，我们努力工作，托靠安拉。

四年后，穆斯林邻居告诉我，一个伊斯兰协会在招聘英语教师。我立刻打电话询问并和主任预约见面。感赞真主，我做老师并兼任编辑工作。有点讽刺的是，还是在北弗吉尼亚州的无窗办公室，但不同的是，这里是伊斯兰环境，周围全是穆斯林兄弟，有很多都是卓越的穆斯林学者，我喜爱他们也尊重他们并向他们学习。我的工作内容是阅读伊斯兰书籍，编辑伊斯兰稿源，撰写读书书评。每天的工作都在学习《古兰经》、信仰、法学、穆圣传记、伊斯兰历史和阿拉伯语中度过。感赞真主，引导我走上了伊斯兰的正道，让我沐浴在伊斯兰的吉庆之中。一切赞颂全归养育全世界的主。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/4068>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.